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                                                       Protokół Nr 16/2/2008 
                        z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Sandomierza 
                                                 w dniu 5 lutego 2008 roku 
 
 
 
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Krzysztof NiŜyński – Przewodniczący Komisji 
Rewizyjnej. 
Obecni jak w załączonej liście obecności (Załącznik nr 1 do Protokołu). 
 
 
Ad. 1 
 Pan Krzysztof NiŜyński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej otworzył posiedzenie  
i na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 
 
 
Ad. 2 
Przyjęty jednogłośnie (7 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.) 
porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Rozpatrzenie pism bieŜących: 
a) Postanowienie SKO. 404/3507/471/2007 z dnia 14.01.2008 r. w którym  SKO  
     w Kielcach przekazuje pismo Pani Joanny Sz.∗ zatytułowane: Skarga na czynności   
     Burmistrza Miasta Sandomierza do załatwienia wg właściwości Radzie Miasta  
     Sandomierza, 

     b) Pismo Państwa Ryszardy i Tomasza K.* dot. usunięcia naruszenia interesu  
          prawnego Uchwałą Nr XII/94/2007 z dnia 29.08.2007 r., 
    c) Burmistrz Sandomierza w załączeniu przekazuje kserokopię pisma Fundacji  
         Kultury Ziemi Sandomierskiej z dnia 14.01.2008 r. wraz z kserokopiami     
         kompletu załączników dot. rozpatrzenia moŜliwości pokrycia ze środków budŜetowych  
         Sandomierza zasądzonych od fundacji na rzecz byłego Dyrektora Pana Roberta G.*  
         zobowiązań finansowych, na realizację których FKZS nie posiada funduszy. 
   4. Sprawy róŜne, wnioski Komisji. 
   5. Zamknięcie porządku obrad. 
 
 
Ad. 3 
a) 

Pan Krzysztof NiŜyński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapoznał członków 
Komisji z następującymi pismami, które dotyczą przedmiotowej sprawy: 
- Postanowieniem Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kielcach – znak SKO.       
    404/3507/471/2007 z dnia 14.01.2008  r. (Załącznik do Protokółu Nr 2) wraz z załączoną   
    skargą Pani Joanny Sz.*, 
- Skargą Pani Joanny Sz.* na czynności Burmistrza Miasta Sandomierz wraz  
     z załączoną dokumentacją ( Załącznik Nr 3 do Protokołu). 
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- Pismem Burmistrza Sandomierza znak Or 0561-6/07 z dnia 21.01.2008 r. – odpowiedź na 
Pismo Pani Joanny Sz.* z dnia 28 listopada 2007 roku – pismo stanowi załącznik  
Nr 4 do Protokołu. 

 
Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się z treścią w/w pism oraz wysłuchaniu wyjaśnień 
Pani Joanny Sz.∗ i Pana Wiesława Polaka – Naczelnika Wydziału Urbanistyki  
i Architektury stwierdziła, Ŝe skarŜąca otrzymała odpowiedź od Burmistrza Sandomierza 
na pismo z dnia 28 listopada 2007 roku z opóźnieniem, które było spowodowane 
przedłuŜającym się postępowaniem wyjaśniającym.  
W związku z powyŜszym Komisja Rewizyjna uznała, Ŝe skarga na bezczynność 
Burmistrza jest nieuzasadniona. 
 PowyŜsza opinia  Komisji Rewizyjnej została przegłosowana: 6 głosów „za”,  
1 głos „wstrzymujący się”, 0 głosów „przeciwnych”. 
 
Pani Joanna Sz.* poinformowała członków Komisji, Ŝe złoŜyła wniosek do Burmistrza 

Sandomierza o wznowienie postępowania administracyjnego  w sprawie wydania decyzji 
dotyczącej warunków zabudowy – rozbudowy budynku połoŜonego w Sandomierzu przy  
ul. Portowej własność Pana Józefa Ch.∗ 

W związku z powyŜszym prosi o wydanie decyzji (pozytywnej lub odmownej)  
w powyŜszej sprawie  
 
 
b) 
 Pan Krzysztof NiŜyński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapoznał członków 
Komisji z pismem Państwa Ryszardy i Tomasza K.∗, które dotyczy usunięcia naruszenia 
interesu prawnego Uchwałą Nr XII/94/2007 z dnia 29.08.2007 r. 
 
Pan Albin Sękul - Naczelnik Wydziału Nadzoru Komunalnego poinformował, Ŝe Burmistrz 
zaproponował Państwu K.∗ lokal przy ul. Opatowskiej 15. 
Państwo K.∗ odnosząc się do przedstawionej propozycji poprosili o moŜliwość obejrzenia 
lokalu przy ul. Opatowskiej 15, celem podjęcia decyzji. 
 
c) 

Pan Krzysztof NiŜyński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapoznał członków 
Komisji z pismem Burmistrz Sandomierza, który  w załączeniu przekazuje kserokopię pisma 
Fundacji Kultury Ziemi Sandomierskiej z dnia 14.01.2008 r. wraz z kserokopiami     
kompletu załączników dot. rozpatrzenia moŜliwości pokrycia ze środków budŜetowych  
Sandomierza zasądzonych od fundacji na rzecz byłego dyrektora Pana Roberta G.*  
zobowiązań finansowych, na realizację których FKZS nie posiada funduszy. 
 
Pan Maciej Skorupa – Radny Rady Miasta Sandomierza uwaŜa, Ŝe kwota zasądzona dla 
byłego dyrektora Pana Roberta G.∗ nie powinna być pokrywana ze środków budŜetowych 
Sandomierza. Miasto nie powinno ponosić kosztów  niekompetencji członków Rady 
Nadzorczej Fundacji Ziemi Sandomierskiej. 
  
 
 

                                                           
∗ Jawność treści wyłączona – Ustawa o ochronie danych osobowych. 
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Ad. 5 
 
 Pan Krzysztof NiŜyński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej stwierdził 
wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 
 
 
 
 
 
 
                                                                          Krzysztof NiŜyński 
                                                           Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 
 
 
 
 
 
 


